



美国总统拜登

中新网10月19日电 路透/益普索18日最新民调显示,在距离中期选举还有三周之际,总统拜登的支持率仍接近他担任总统以来的最

拜登支持率持续低迷 民主党中期选举或有大麻烦

低水平,经济仍是人们最为关注的议题。

该民调发现,仅有40%的美国人认可拜登的工作表现,与一周前持平。

报道称,拜登支持率持续低迷助长了共和党将在11月8日赢得国会众议院控制权的观点。专家表示,民主党保住参议院控制权的机会更大。不过,即使只赢得众议院掌

权,共和党人也能阻止拜登的立法议程。

据报道,近几周以来,拜登一直聚焦民主党保护堕胎权利的承诺,试图团结选民。四个月前,最高法院推翻具有里程碑意义的罗诉韦德案的裁决,大大削弱了堕胎权。

拜登18日表示,如果民主党明年控制国会,他将在明年1月签署一项法

律,赋予人们堕胎权。

但民调显示,只有三分之一的人将堕胎权列为他们最为关注的问题,约三分之一的受访者认为经济是美国面临的重大问题。

在拜登的领导下,美国的通胀率达到了上世纪70年代和80年代以来的最高水平。

在1980年的总统选举

中,动荡的经济帮助共和党人里根击败时任总统、民主党人卡特。

拜登上任后一直在应对新冠疫情带来的经济问题,今年5月和6月,他的支持率一度跌至36%。

据报道,最新民调以在线调查方式进行,1002名成年人参与了调查,其中包括446名民主党人和353名共和党人。



冬季临近欧美旅行热潮不减 美国或迎新一波疫情高峰



肯尼迪国际机场第四航站楼

中新网10月19日电 综合外媒报道,随着欧美各国逐渐放宽新冠防疫限制,全球出现“报复性旅行”热潮,长途航班、邮轮的预订量飙升至2019年以来的最高水平。但卫生专家警告说,随着冬季临近,欧美即将迎来新的疫情高峰。

据《华盛顿邮报》报道,过去一周,葡萄牙的新冠确诊病例增加104%,瑞士的病例增加42%,德国、法国、意大利和奥地利的病例数也在激增。

报道称,欧洲出现感染激增的迹象,可能预示着美国疫情将迎来另一波冬季浪潮。约翰斯·霍普金斯大学的助理研究员桑德斯·拉维说,当欧洲的确诊数增加时,通常“只需几周或几个月的时间”,美国就会出现病例激增。

喀麦隆极北大区霍乱疫情 至少致10人死亡

新华社雅温得10月18日电(记者罗毓)据喀麦隆媒体18日报道,喀极北大区暴发霍乱疫情,已造成至少10人死亡。

据喀麦隆国家广播电视台报道,极北大区区长米吉亚瓦·巴卡里在该区首府马鲁阿举行的疫情会议上通报,截至17日,极北大区累计报告113例霍乱疑似病例;截至18日,已至少有10人死亡。

巴卡里将此次疫情归咎于当地恶劣的卫生条件。他呼吁各方行动起来,提高大众的防范意识。

“我们在德尔塔(Delta)、奥密克戎(Omicron)变种病毒中都发现这一点。考虑到欧洲显示的确诊数字抬头,我认为应采取预防措施。”

据此前路透社报道,世界卫生组织和欧洲疾控中心上周警告说,欧洲大陆正在出现新一波新冠疫情。据世卫组织的数据,截至10月2日的这一周,欧洲的确诊病例数出现上升,较前一周增长8%。

冬季的新冠疫情可能会进一步加剧机场和航空公司的压力。2021年冬天,由于大量员工感染奥密克戎后无法上班,美国航空公司在圣诞节前后取消数千个航班。包括阿姆斯特丹史基浦机场在内的多家欧洲机场,今夏开始也因劳动力短缺不得不限制乘客数量。

民调:半数保守党成员认为特拉斯应辞职



英国前首相鲍里斯·约翰逊

中新网10月19日电 综合报道,民意调查机构

约翰逊回归呼声高

YouGov当地时间17日和18日对530名保守党成员的即席调查结果显示,超过一半保守党成员认为特拉斯应当辞去首相职务。如果她辞职,保守党成员最希望看到前首相约翰逊重新担任首相。

数据显示,有55%的人认为特拉斯应该辞职,38%的人希望她继续留任。特拉斯目前的支持率已经逼近约

翰逊下台前的支持率,当时有59%的人希望约翰逊离开,36%的人希望他留下。

另外,对于“如果特拉斯辞职,您最希望谁来接任首相”这个问题,32%的受访者选择了约翰逊。此前在保守党党首竞选中输给特拉斯的前财政大臣苏纳克也是热门人选,以23%的支持率位居第二。处于第三位的国防大臣华莱士获

得了10%的支持。

特拉斯就任首相后,9月23日,英国政府宣布该国50年来最大规模减税措施,但引发市场动荡,饱受外界质疑和批评。英国媒体称,目前已有数位议员公开要求特拉斯辞职,还有一些人认为“她的任期已经到头”。压力之下,特拉斯10月17日为其引发经济动荡的减税措施道歉,承认“走得太远、太快”,但誓言将继续担任首相。

为遏制天然气价格飙升 欧盟提出紧急方案

中心(TTF)的交易设定一个临时的“最大动态价格”,防止衍生品市场出现极端价格波动。

报道称,欧盟还提出了其他措施,试图通过调整能源市场规则来抑制高企的天然气价格。欧盟还要求能源监管机构在2023年3月31日前建立新的液化天然气价格基准。

此外,新提议还包括欧盟各国联合购买天然

气以协商更优惠价格,以及允许各国在紧急情况下加强合作。

欧盟委员会主席冯德莱恩表示,“我们将在今年冬天引入一个临时机制,以限制过高的价格,同时我们将制定一个新的基准,以使液化天然气的交易价格更加公平,我们为欧盟联合采购天然气提供法律工具,确保所有成员国在供应安全方面团结一致,并与我们

可靠的天然气供应商谈判,以可负担的价格确保天然气”。

不过,包括德国和荷兰在内的一些国家警告称,如果限价令欧盟国家在与全球其它市场的竞争中无法吸引供应,可能会产生适得其反的效果。然而,其他成员国担心高价格可能导致社会动荡。

据报道,这些提议需要得到欧盟成员国的批准,欧盟领导人将在10月20日至21日举行的峰会上就这些措施展开进一步讨论。

中新网10月19日电 综合报道,当地时间18日,欧盟委员会提出了另一套应对能源价格高企的紧急措施,但并未立即对天然气价格设定上限,因欧盟各国对该想法仍存在分歧。

报道称,这些措施不包括立即设定天然气价格上限。欧盟委员会称这是“最后的手段”,并表示价格限制需要满足一些条件,包括它不会导致欧洲天然气需求上升。

欧盟委员会要求欧盟国家批准起草一份提案,为在荷兰所有权转让

中新社北京10月19日电 综合消息:世界卫生组织官网数据显示,截至欧洲中部时间10月18日19时45分,全球新冠确诊病例较前一日增加263033例,累计达622389418例;死亡病例增加856例,累计达6548492例。英国建立疫情“作战室”迎接寒冬,日本按职业划分的疫苗接种计划提前进行。

美洲与欧洲:英国建立疫情“作战室”迎接寒冬

据英国广播公司(BBC)消息,英国国家医疗服务体系(NHS)表示,英格兰多达一半的医院床位可能被呼吸道疾病患者占用,包括新冠和流感。NHS称,届时冬季病毒的归来以及新冠病毒将给医院带来巨大压力。

据英国天空新闻网报道,NHS正在建立以数据为驱动的疫情“作战室”,为可能成为英格兰“有记录以来最艰难的冬天”作准备。据悉,英国政府为帮助

英国建立疫情“作战室” 日本按职业划分的疫苗接种计划提前

NHS顺利度过未来几个更寒冷的月份,准备了冬季计划,该计划将设立全天候的“医护交通控制中心”。这些中心由临床医生和专家团队指导,将通过不断跟踪可用床位数量、就诊人数来管理整个英格兰的医护需求和容量。

报道还称,秋季新冠加强针接种计划将在整个冬季继续推行,当前已有超过800万人接种了加强针。

据约翰斯·霍普金斯大学统计数据库,截至美东时间10月18日17时21分,美国累计有97022154例确诊病例、1065839例死亡病例。

亚洲:日本按职业划分的疫苗接种计划提前

据日本广播协会(NHK)报道,为应对奥密克戎变异株,日本按职业划分的疫苗接种计划提前进行。日本

厚生劳动省表示,该计划原本是10月24日开始启动的,如今有些接种场所已做好准备,17日起已从那些场所提前开始了接种。厚生劳动省还称,截至10月12日,全国已有超过700个相关接种场所进行了申请,今后将依次开展疫苗接种。

据NHK报道,日本18日新增新冠确诊病例42294

世界人口预计将达80亿, 联合国官员:数字不应成恐慌理由

【环球时报综合报道】联合国于今年7月11日世界人口日当天发布的《世界人口展望2022》报告预计,世界人口将于今年11月15日达到80亿。在世界面临多重危机挑战的背景下,许多人对这一里程碑式的数字感到焦虑,担心世界人口过多而资源不足。不过,联合国的官员表示并不需要为此恐慌。

据英国《卫报》18日援引联合国人口基金执行主任卡内姆的最新表态称,人口绝对数量不应成为恐慌的理由,无谓的恐慌只会分散国际社会采取积极有效应对措施注意力。卡内姆指出,各国应当有效应对人口变化,特别是为妇女、儿童和边缘群体提供支持帮助。

联合国数据显示,虽然世界人口将达80亿,但全球人口增长率已从上世纪60年代峰值时期的略高于2%,下降到目前的不足1%。事实上,要实现人口自然替代,每名妇女平均应生育2.1个孩子,但目前全球约六成人

口所在的国家出生率均低于上述人口自然替代率。到2050年,全球人口增长的一半将集中来自8个国家:刚果(金)、埃及、埃塞俄比亚、印度、尼日利亚、巴基斯坦、菲律宾和坦桑尼亚,其中,印度预计将于明年超越中国成为世界人口最多的国家。卡内姆指出,国际社会应有效应对老龄化危机,包括接收移民等。但是,新移民的出生率可能高于本国原居民出生率,要提防这种情况被恶意“炒作”,进而引发排外情绪,造成社会紧张局势。

针对老龄化问题,国际新闻社(IPS)18日指出,通过良好的规划,老龄人口能成为社会的“银色红利”。传统上,许多国家55岁至70岁居民不再继续工作,但实际上,这些人在保持健康且掌握适当技能的基础上仍然可以继续工作,并为社会提供更多劳动力、创造更多价值。专家建议,为实现人口“银色红利”,各国应在促进人口健康长寿的同时,让人们拥有更长久的时间来工作生活。



欧盟提出新紧急措施 应对天然气价格飙升

这是10月18日在比利时布鲁塞尔拍摄的欧盟委员会总部大厦。欧盟委员会10月18日提出联合购买天然气、对欧洲天然气基准价格实施限价机制、协调欧盟成员国能源供应等新的紧急措施,以应对欧洲天然气价格高企,确保今冬能源供应安全。新华社记者 郑焕松 摄

拍卖特别手机号码
发一路一发一发
路路发
0816 1818 668
087 8857 8437

HATARI
Best Biscuits
最佳饼干
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com